

YOU ARE HERE: NASLOVNICA | POLITIKA | ZAGREB: ODRŽAN PROSVJEDNI SKUP "UKLONIMO KOMUNISTIČKOG DIKTATORA TITA IZ ZAGREBA I HRVATSKE" (FOTOGALERIJA)

Zagreb: Održan prosvjedni skup "Uklonimo komunističkog diktatora Tita iz Zagreba i Hrvatske" (Fotogalerija)

SUBOTA, 07 SVIBANJ 2011 14:29

Ispred zagrebačkoga Hrvatskog narodnog kazališta danas je, u organizaciji građanske inicijative Krug za trg, održan prosvjedni skup pod geslom "Uklonimo komunističkog diktatora Tita iz Zagreba i Hrvatske". Prosvjednicima su se obratili Tomislav Jonjić, fra Mijenko Stojić, Jože Dežman, Zdravka Bušić, Josip Mišjak, Željko Tomašević te predsjednica udruge "Krug za trg" Maja Runje.



Javno okupljanje, poručeno je sa ovog skupa, potaknuto je civilizacijskim obvezama hrvatskog društva koje proizlaze iz Rezolucije Vijeća Europe o međunarodnoj osudi zločina totalitarnih komunističkih režima te Deklaracije Hrvatskog sabora o osudi komunističkog režima.

Tita smatraju odgovornim za poslijeratna stradanja u Bleiburgu i mnogobrojnim križnim putevima smrti, o čemu svjedoče stotine još neistraženih masovnih grobišta u Sloveniji Hrvatskoj i BiH, kao i masovna zatvaranja ljudi tijekom njegove vladavine i ubojstva političkih neistomišljenika. Samo u Hrvatskoj bilo je 40 tisuća političkih zatvorenika, rečeno je na današnjem skupu.



-"Da bi Jugoslavija živjela, Hrvati moraju umrijeti. Titovo ime, dakle, nije samo simbol jedne zločinačke ideologije kao što je to komunistička. Ona je i više od toga. Ona je simbol Jugoslavije i jugoslavinstva. Iznika od naše vjere i tradicije, a mi smo njezina vlastitina moćna a

www.dobrovest.com

Google oglasi

NAJNOVIJE NA PORTALU



Balkanska unija: "Turska neće biti primljena u EU, pa joj Amerika to želi kompenzirati prepuštanjem Balkana"



Fršćić: Proizvođači hrane već su u Europskoj uniji



U Sloveniji snimljen dokumentarni film "Hitlerova biblija": Bled trebao postati jedno od središta okultne religije koja bi zamijenila kršćanstvo



Izrael osudio odluku Bruxellesa o pomoći Palestincima



Švicarski ministar kritizira predsjednika Obamu: "stavlja se na istu razinu kao i terorist"



Kroaten aus dem gesamten Rhein-Main-Gebiet demonstrieren am 14. Mai gegen das Urteil des Internationalen Strafgerichtshofs



Blog namiksali animacije za trake sa SPARTINOG albuma (Video)



Sjeverna Irska: Unionisti i nacionalisti pobjednici izbora



Anton Filić novi predsjednik novinarskog sindikata SNH



Prolaznici dobacivali premijerki: Idi poslušaj istinu o Titu!



Kolumna - Mišo Relota: Hrvati u BiH - Dio problema ili dio rješenja ?!



Zapadnobalkanski sastanak o donošenju energetske strategije

ETARGET reklama



Mazda2

A jeste li razmišljali o Mazdi2? Najlakša i najdinamičnija u klasi!



Autoplin Ugradnja - Akcija

Ubrizgavanje 4 cilindra - od 4990 kn!
Zamjena boce, servis, dijelovi, obuka.

Jugoslavija: "Radimo godišu... narod koji šutke podnosi znamenje ropstva, i ne zaslužuje slobodu", kazao je na današnjem skupu urednik časopisa **Politički zatvorenik Tomislav Jonjčić**.

>> **Tomislav Jonjčić: «Hrvati su morali umrijeti, da bi Jugoslavija živjela!»**

"Razmišljajmo i pronalazimo prave vrijednosti da bi nam jugoslavenski komunizam i sva slična razmišljanja što prije isparili iz glave. Da se to dogodilo, već bi davno krvavi maršal ostao bez ovog prelijepog trga. Samo mi možemo preporučiti jedinu nam domovinu, nitko više. Karika smo lanca koji ne smije puknuti nego odigrati svoju ulogu. Učinimo to, puče hrvatski, i imajmo konačno svoju Hrvatsku. suočimo se s prošlošću, ali ne na način REKOM-a i drugih sličnih podvala. Državu smo stvorili, izaberimo i dostojnu hrvatsku vlast jer onda ne ćemo brinuti za njezinu budućnost. U protivnom, neka nam je dragi Bog na pomoći", naglasio je na današnjem prosvjednom skupu **fra Miljenko Stojčić**, vicepostulator postupka mučeništva **Fra Leo Petrović** i 65-orice subraće i kolumnist HRsvijeta.

>> **Miljenko Stojčić: Krvavi Brozovi tragovi u Hercegovačkoj franjevačkoj provinciji**

Stojčić je također javno obznanio informaciju o postojanju dviju masovnih grobnica u okolici Trgorca, naglasivši i imena planera i izvršitelja ovih zločina.

"Kako istraživanja pokazuju, planeri, organizatori i izvršitelji tog zločina dvojica su nekadašnjih sinjskih alkarskih vojvoda **Petar Peko Bogdan** i **Bruno Vuletić**. Valjda će se netko sjetiti da ih konačno izbrise iz članstva časnog Viteškog alkarskog društva jer alkarskim vojvodom ne može biti netko tko je zbog komunizma i majčice Rusje pobio svoju hrvatsku braću, žene, djecu", zaključio je fra Miljenko Stojčić.



Na skupu je govorio i predsjednik Komisije slovenske vlade za rješavanje pitanja prikrivenih grobišta **Jože Dežman**, poručivši da 'ni trgovi, ni ulice maršala Tita ne spadaju u demokraciju'.

"Tito je prije svega najveći ubojica nenaoružanih Hrvata i Slovenaca nakon 2. svjetskog rata - u miru. U Sloveniji i po svijetu svakodnevno se u sve većem broju razotkriva fenomen prešućenih i zakrivenih stratišta i grobnica", podsjetio je Dežman. Rekao je da je, računajući kratkoću vremena u kojem su ubojstva počinjena, način izvršavanja i brojnost, "neosporno da se radi o zločinu usporedivom s najvećim zločinima počinjenima bilo u komunizmu, bilo u nacionalsocijalizmu".

Masovna ubojstva ratnih zarobljenika i civila koja je naredio i izvršio titoistički režim, najveći je mimodopski zločin ikada počinjen na slovenskome tlu, kazao je, uz ostalo, Dežman.

Rekavši da "istina o Titu još ne može biti obuhvaćena u svojoj cjelovitosti", dodao je da bi "prvo trebalo ustanoviti je li on zaista bio Hrvat po ocu i Slovenac po majci".

>> **Josip Broz-Šapajev je poginuo u Španjolskoj - njegov polubrat Franc Ambrož je kominternin agent Tito**

"Ako se njegove žrtve može identificirati uz pomoć DNK analize, zašto ne tako analizirati i njegove posmrtno ostatke", kazao je, dodavši da je umjesno pitanje je li on zaista bio taj za koga se sam predstavljao te da sigurno nije bio kakvim ga je predstavljala titoilska propaganda.

Robert Horvat



Mobilni telefon LG GU230
Klasičan model s kamerom i FM radijom

[Dodaj svoj oglas](#)



Ne propustite u Zagrebu

Provjerite, izaberite, uživajte
Dogadnja koja morate vidjeti!
www.zagreb-touristinfo.hr/Dogadnja

Ljetovanje Turska-Antalya

Zrakoplovom iz Zagreba All inclusive
od...2.690 kn
www.azurtours.hr

Prevoditelj.com

Vrhunski prijevod na strani jezik! ABIS
prevoditeljska agencija
www.Prevoditelj.com

ETARGET reklama**Ab Tronic**

Vježba umjesto vas! Dovoljno je samo 10 minuta
dnevno.597 kn. Naruči

Bezbolno uklanjanje vena

Novo- Ultrazvučno uklanjanje vena pjenom
Poliklinika Arithera Comfort, Zagreb

Fizikalna terapija, Zagreb

Ozlijedili ste se? Kvalitetna , efikasna i brza
individualna rehabilitacija.



Google oglasi

Dodaj svoj oglas

Sviđa mi se 5 ljudi se ovo sviđa. Budi prvi od tvojih prijatelja.



Prijavljen/a kao Vice Brig

Komentiraj

 Objavi komentar na moj Facebook profil
**Sunny Cvitkovic Anderson** 12:04

Stipe, partizani i dan danas ubijaju Hrvatski narod, partizani NIKADA nisu gledali Hrvate kao svoj narod, to za njih ne postoji. Koliko su se branitelji ubili zbog medijske velikosrpske kampanje koju su provodili isključivo partizani i komunisti? Hrvatska je u teškoj ekonomskoj krizi, no financira izgradnju spomenika četničkim zločincima u Srbu, sa 2 milijuna kuna. Svake godine se potroši 2 milijarde kuna iz proračuna za mirovine četnicima koji su masakrirali Vukovar, pucali, ubijali i rušili. U Hrvatskoj se svakim danom otkrivaju stanovi u kojima su prijavljeni 20-50 ljudi iz Srbije i genocidne koji skupljaju socijalnu pomoć i pljačkaju mjesečno Hrvatski proračun za milijune kuna.

Stipe, Hrvatska je cenzurirana, pljačkana i ponižavana SVAKODNEVNO od strane ekkomunista skupa sa ostacima orjune, Pusića i sličnih njima kao i Stanimorovićima, četnicima koje Hrvatska država nikada nije sudila ni osudila za propagandni rat protiv Hrvata. Sve ovo je djelo partizana, "antifašista" koji su cijele svoje živote posvetili ubijanju, zatvaranju i pljačkanju Hrvatske, kako nekad tako i sad, NIŠTA SE NIJE PROMJENILO!!!

Poruka

**Stipe Crnčević** 7. svibanj

Žaloso je što mi Hrvati još isptiha govorimo o Titu kao ratnom zločincu i žaloso je što veličamo partizanštinu kao antifašizam. Treba jasno i glasno reći da su partizani bili neprijatelji hrvatskog naroda, a da je "drug" Tito bio ratni zločinac i da ga treba procesuirati. Vidjet će te, da će naša djeca jednoga dana ispraviti tu povijesnu nepravdu i sve to dovesti na svoje mjesto. Pa, ne može se europski antifašizam mjeriti sa partizanštinom. Partizani su pobili deset puta više svoga naroda nego okupatora. Molim lijepo, da mi netko kaže, gdje su to, osim u Rusiji, vojnici u drugom, ili bilo kojem ratu, ubijali svoj narod? Pa kako još ima toliko živih partizana, a rat završio ima 66 godina. S T R A Š N O.

Poruka

**Mile Stimac** 7. svibanj

Moramo konacno raskrstiti i sa krvavom komunistickom prosloscu ..

Poruka

Facebook društveni dodatak

Prikaz svih 3 poruka na Zidu.